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(73) THEMET W RS REREN

MTIHERFBREEN=HTHEBRSEREN X SV RAEREX TREREE AR
X SRR

B R RAER A AR REORE, RULRI4 B & R B T W E AR AT

A SREBUE TR S W B EAEMT =301, 2X 1 X 1. 15X 1=346.4 (JT7T)

B ARERE T IS TR S B B ME = 362. 9X 1X 1. 15X 1. 1=459. 1 (JT78)

CHrERE TSRS Bt B =354. 4 X 1X1. 15X 1. 1=448. 3 (FFJB)

D FRERHE TISIEAR S M BB MEM =297, I X 1X1.15X 1=2341.7 (JT7T)

E AR Bt T M B BR 45 W 28 B HEN = 304. 4X 1X 1. 15X 1=350.0 (JJ7G)

R TEM THBARS I HREAENS 1945.5 7T,

ZIEM TAERSEBEEMMA 1945.5 Jijc. HZERITEHE R TRELHETRE
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i, WEANEEANAER L, WREARENE, L1 2090FENLEN, HiEmEiZm
WL R AR L R & R4

T ERTRERS S AR

RI\ELRUE 1. 0. 11 KHE, KLY ROANE, & CRETEERS SENAREES KEA
BT I AR R AR 5% THER, BN

TARMET MRS B A % =1945. 5 X5%=97. 3 (J775)

= WERMBRARRS N

FPEL0.2 R 1.0.4 FFME, TRRHME. Rt REFHOMRRBFUR —REHIR
FHmLAM (BRIBNBERXRE A RA LR AR k.

ﬁ%ﬁ@Aﬁﬁ%&ﬁM&@ﬁm%i?Wﬁ,%mﬁ%EK@AW%%if$IEﬁﬁM
BEWRSHT/TLLAN 540 TH, BERBEHTBERREARDBET R EUHEARIRR. RE XRG4
xRN RRITIERESHAXREARAT BHEREE) NE, ARETLUEARRIRNNESHEX
ﬁ%kﬁlﬁﬁ%ﬁﬁﬁ%ﬁmmih%ﬁ%ﬁlﬁ&%ﬁ%?umilﬁﬁﬁﬁ&Ww%i/
IAH.

Wit Br B B AR &3 =540 T H X 1000 7o/ LH =54 (J77L)

M. #EHABERRS TR

AR L. 0.2 & 1.0. 4 £RME, THRYE. &it. RESTHOHERRS W R —RIHERER
SHELAM (BRIFERBEESMARFARALRERRRE) BHE.

REXBARLNWITEEXEERFIEANE, SNEHFSREADERE, SREHETE
BARBEIAN 2 AX360 B=720 TH, BERXRFARE. PEEUARREE 1 A. REELR
RN GERTIEMEEHEXREARAT BRAFE) HE, RET U RERMEESH
KARF AR T BB AR S 800~1000 7T, FHEWHKARRRAEER SHEIRS AR T HRHG
#Ek 600~800 76, EEXM THEEPN KT, BESRMHRARLTH B HRER 900 5T/TH,
PRERFRA A T A ® bR 700 75/I2H.

EFRBME A TI2MAXEBIRS W3 =360 T H X900 75/1 H+360 1.H X 700 75/.L A =57. 6
(350

S ATEMREERSRA=5X57.6=288 (Ji70)

REBHHFHERIELRE, TRSHMERE 25000 57T, TZRHEERITIZER 1500 H T,
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W HMET 5500 FijT. MIER EIRMIE 3 MM ERREIRIFENENINRE. AR5, EA.
MAE. TIEEIR, #RAMENIERREETE. A8 ARESEE ANIZZETIZN B i#t17
IR ISIEAR % .

i T MR AR S B R LU T B 5

MLUEBRSEREEN =T EERZEURENX W RABRHX TRENEE AR
B B R

= VR T IEE AR S W R o TR

1. i LR E R

ITESERRN =R RE IR REMERREREH R

=1500+5500+0=7000 (J7 JG)

2. iR AE SR B S B J7 RSB M He )

(REMERBRANEHER) - LREGERHEG = (5500+0) +7000= 78.57%

3. BT ARG W R A BT

REMERNKEREHR 5 TEBER R LLEREE T R 1. 0. 8 FHMERT 40%,
U 5 T B P R 4% Wi B vt R B S 4R 0 T U7 U E

HLHBERFER T RA=BARETRER (REWER+HESIRBHR) X40%

=1500+5500 X 40%=3700 (J7 7% )

=L HERTMRRSRRER, REARENES, R REETE

(120.8 - 78.1)

TR ER SR EREN=T8. 1+
REEREN (5000 ~3000)

X (3700—3000)

=93. 05 (J7 75)

= RERWARERY, BEAFERERZ VBERIEYVRARRECN 1.0

W, #fiE TREAEERABRY BEXR7.2-38E, A IHEMTERIEERTERESR
BERT 14, ERMETRABREN 1.0,

b BESRRERE, ZBERIEDBMLMESEREE DT 2001 K, RE\EAHHE1.0.9
T, BITAERECN 1.0,

75y IWEE TR ARG T BN

BT RERFEUREEN =T HERFURENXEVABRREX TEEARE AR
X ST A= 93.05X1.0X1.0X1.0=93.05 Ji /G
ZR TR IR R NI AR SRR BEHEN 93.05 T 0. HiZEE I E R THREWMSEITH
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By, WEAMEBNNELERMLE, RIESERE, AL b 20%EEAN, WEfHEixE
BUAETE RO RE T I3 AR 95 W B A R
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